

AD BAČKA SIVAC

N/R Miladin Ačanski, izvršni direktor
Maršala Tita 174, Sivac

PONUĐA ZA OBAVLJANJE REVIZIJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA ZA 2017. GODINU

Kontakt:

Branislav Gavranić, ovlašćeni revizor
mobilni telefon: 063 522 532

Branislav Kralj, ovlašćeni revizor
mobilni telefon: 062 348 491

VAŠE POTREBE ZA REVIZIJOM FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA

U skladu sa Vašim zahtevom, dostavljamo Vam ponudu za obavljanje revizije redovnih godišnjih finansijskih izveštaja za godinu koja se završava 31. decembra 2017. godine.

Revizija je obavezna za redovne godišnje finansijske izveštaje velikih i srednjih pravnih lica razvrstanih u skladu sa zakonom kojim se uređuje računovodstvo, javnih društava u skladu sa zakonom kojim se uređuje tržište kapitala nezavisno od njihove veličine, kao i svih pravnih lica, odnosno preduzetnika čiji poslovni prihod ostvaren u prethodnoj poslovnoj godini prelazi 4.400.000 EUR u dinarskoj protivvrednosti (zakonska revizija).

Revizija konsolidovanih finansijskih izveštaja obavezna je za matična pravna lica koja sastavljaju konsolidovane finansijske izveštaje u skladu sa zakonom kojim se uređuje računovodstvo (zakonska revizija).

Javna preduzeća, u skladu sa Zakonom o javnim preduzećima, moraju imati izvršenu reviziju finansijskih izveštaja od strane ovlašćenog revizora.

Obveznici revizije su u obavezi da usvojene finansijske izveštaje sa mišljenjem revizora dostave Agenciji za privredne registre, najkasnije do 30. juna.

Javna društva, u skladu sa Zakonom o tržištu kapitala, obavezna su da usvojene finansijske izveštaje sa mišljenjem revizora dostave Komisiji za hartije od vrednosti najkasnije do 30. aprila tekuće godine za prethodnu poslovnu godinu.

O NAMA

Specijalizovani smo u pružanju usluga revizije i drugih usluga uveravanja (pregled, kompilacija, izveštaji za specijalne svrhe, ostale vrste revizije) za domaće i međunarodne klijente, uvažavajući principe nezavisnosti i objektivnosti. Prilagođavanjem svake pojedinačne revizije individualnim potrebama i specifičnostima svakog klijenta ponaosob, omogućava nam da se fokusiramo na ključne poslovne rizike i njihov mogući uticaj na finansijske izveštaje klijenta. Na reviziju gledamo i kao na mogućnost da pružimo pomoć rukovodstvu klijenta u donošenju poslovnih odluka. Prilikom planiranja i obavljanja revizije, pokušavamo da klijentu pružimo dodatnu vrednost, bilo u vidu provere specifičnih aspekata poslovanja ili u vidu saveta za unapređenje sistema internih kontrola i procedura. Ukoliko klijent ima potrebu za specifičnim izveštavanjem u skladu sa zahtevima matične kompanije, dovoljno smoiskusni da se adaptiramo na zahtevani sistem rada i punu saradnju sa grupnim revizorom. Revizija projekata, kao i ostale usluge uveravanja i srodne usluge (uključujući proveru usaglašenosti sa odredbama ugovora o privatizaciji i obavljanje ugovorenih postupaka), kao i revizija budžeta su oblasti u kojima smo posebno specijalizovani iiskusni.

Pored revizije i drugih usluga uveravanja, pružamo računovodstvene usluge, poreske usluge, usluge finansijskog konsaltinga itd. Detaljnije informacije o nama i uslugama koje pružamo možete videti na našoj web strani: www.vizura.co.rs

U skladu sa zahtevima profesije, osigurani smo od profesionalnog rizika, a protiv firme se ne vode sudski sporovi, niti postoje zahtevi za nadoknadu štete.

PRISTUP OBAVLJANJU REVIZIJE

„Vizura revizija i računovodstvo doo“ će planirati i obavljati reviziju u skladu sa Međunarodnim standardima revizije, Etičkim kodeksom za profesionalne računovođe i važećom domaćom zakonskom regulativom. Međunarodni standardi revizije zahtevaju da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne greške. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, kojima se potkrepljuju iznosi i informacije obelodanjene u finansijskim izveštajima. Revizija, takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih načela, značajnih procena koje je izvršilo rukovodstvo privrednog društva AD BAČKA SIVAC kao i opštu ocenu prezentacije finansijskih izveštaja, a sve sa ciljem da se obezbedi dovoljna osnova za izražavanje mišljenja ovlašćenog revizora o istinitosti i objektivnosti finansijskih izveštaja.

Tokom obavljanja revizije finansijskih izveštaja privrednog društva AD BAČKA SIVAC, angažovani rukovodilac revizije bi Vam bio na raspolaganju za potrebne konsultacije u vezi sa primenom računovodstvenih standarda i propisa

Na osnovu izvršene revizije i izveštaja o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja, AD BAČKA SIVAC će doći do potrebnih saznanja iz različitih oblasti svog poslovanja, a naročito:

- da li su finansijski izveštaji sastavljeni istinito i objektivno,
- kako u Vašem društvu funkcioniše sistem internih računovodstvenih kontrola,
- da li su uočene nepravilnosti u primeni zakonskih propisa i raspolaganju materijalnim vrednostima kao i druga pitanja u vezi sa upravljanjem finansijskim sredstvima.

Obavljanje revizije podrazumeva primenu savremene revizorske tehnike i metodologije rada propisane Međunarodnim standardima revizije.

Ukoliko imate bilo kakva pitanja ili dileme prilikom izrade završnog računa, slobodni ste da kontaktirate rukovodioca revizije kako bi iste bile na vreme otklonjene, pre izrade finansijskih izveštaja i pre njihove predaje Agenciji za privredne registre

Na osnovu obavljene revizije, izdaćemo u potrebnom broju primeraka Izveštaj revizora o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja koji po formi i sadržini ispunjava zakonske zahteve, a uvažićemo i Vaše dodatne zahteve po pitanju potrebnog broja dodatnih primeraka na srpskom i/ili engleskom jeziku.

Revizija bi se sprovodila u više faza i to u kancelariji revizora i u Vašim kancelarijama, na način da što manje ometamo Vaše zaposlene u obavljanju tekućih poslova. Sastavni deo revizorskih procedura obuhvata i prethodnu reviziju tokom koje se upoznajemo sa Vašim poslovanjem, kako bismo bili u poziciji da procenimo moguće rizike, što nam omogućava da reviziju obavimo što efikasnije i u što kraćem vremenskom periodu. Tačan datum obavljanja revizije naknadno bismo utvrdili, uvažavajući Vaše zahteve.

REVIZORSKI TIM I PLANIRANI BROJ SATI

Za vršenje revizije biće angažovan revizorski tim izabran na osnovu opštih revizorskih standarda koji podrazumevaju: nezavisnost, stručnost, objektivnost, dužnu pažnju kao i obavezu čuvanja poslovne tajne u svakoj fazi rada i izveštavanja.

U skladu sa članom 25. Zakona o reviziji ("Sl. glasnik RS", br. 62/2013), planirana struktura revizorskog tima i planirani broj sati za obavljanje revizije finansijskih izveštaja u različitim fazama obavljanja revizije, po članovima revizorskog tima je sledeći:

Članovi tima: Partner, rukovodilac revizije, ostali članovi tima
Stručna zvanja i kvalifikacije: ovlašćeni revizor, diplomirani ekonomista
Planirani broj izvršilaca: 5
Planirani broj sati za obavljanje revizije iznosi 320 radnih sati.

IZVEŠTAVANJE

Na osnovu obavljene revizije, izdali bismo sledeće revizorske izveštaje koji po formi i sadržaju ispunjavaju zakonske obaveze i eventualne Vaše dopunske zahteve:

- Izveštaj nezavisnog revizora o izvršenoj reviziji finansijskih izveštaja sastavljenih u skladu sa propisima o računovodstvu važećim u Republici Srbiji, na srpskom jeziku i
- Izveštaj rukovodstvu, na srpskom jeziku, ukoliko tokom obavljanja revizije Revizor uoči materijalno značajne slabosti u računovodstvenom sistemu i sistemu internih računovodstvenih kontrola, sa predlozima za njihovo prevazilaženje.

ROK POČETKA I ZAVRŠETKA REVIZIJE I PREDLOŽENA NAKNADA I USLOVI PLAĆANJA

Vreme početka i završetka revizije finansijskih izveštaja bi trebalo regulisati Ugovorom o reviziji uz potpuno uvažavanje svih Vaših potreba.

Termini i rokovi obavljanja revizije finansijskih izveštaja zavisice od Vaše pripremljenosti i dostupnosti dokumentacije specificirane od strane Revizora. Tačni termini angažovanja na terenu odnosno u Vašim poslovnim prostorijama biće utvrđeni naknadnim sporazumom. Okvirni rokovi za vršenje revizije finansijskih izveštaja su sledeći:

Priprema dokumentacije za obavljanje revizije i planiranje postupaka i procedura revizije	Po potpisivanju ugovora o obavljanju revizije finansijskih izveštaja
Popis zaliha/ u dogovoru sa Klijentom	Dan zakazanog popisa
Rad na terenu i završna revizija	Po dogovoru u 2018. godini

Izveštaje o obavljenoj reviziji -u nacrtu, Revizor će izdati u roku od šest (6) nedelja od početka obavljanja revizije. Konačne verzije izveštaja o obavljenoj reviziji Revizor će izdati u roku od pet dana nakon prijema eventualnih primedbi i sugestija na Nacrt izveštaja.

Uzimajući u obzir obim i kompleksnost posla koji treba obaviti i u vezi sa tim potreban broj i stručnost angažovanih revizora, predložena naknada za obavljanje revizije iznosi EUR 2.300,00 (slovima: dvehiljadetrstooura) u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS važećem na dan plaćanja.

Fakturisanje i predložena dinamika plaćanja je sledeća:

I rata: 30%, po potpisivanju ugovora plus PDV po opštoj stopi, na ime naknade za pripremu dokumentacije za obavljanje revizije i planiranje postupaka i procedura revizije;

II rata: 40%, na početku obavljanja završne revizije plus PDV po opštoj stopi, nakon otpočinjanja revizije;

III rata: 30%, nakon izdavanja izveštaja o obavljenoj reviziji u nacrtu plus PDV po opštoj stopi, na ime naknade za izdavanje nacrtu izveštaja o obavljenoj reviziji.

Iznos naknade uključuje sve troškove obavljanja revizije, a ne uključuje porez na dodatu vrednost. Napominjemo da se nalazimo u sistemu PDV-a i da iznos plaćenog poreza možete odbiti kao prethodni porez u svojim knjigama.

Ova naknada je planirana pod uslovom da nam se stave na raspolaganje tražene informacije i podaci potrebni za formiranje dokaza o izvršenoj reviziji, a mi ćemo Vam do početka revizije dostaviti pregled potrebnih informacija koje su nam neophodne za otpočinjanje revizije. Pored ovoga, za vreme obavljanja revizije u Vašim prostorijama, potrebno je da angažovanim revizorima obezbedite uobičajene radne uslove kao i neograničen i blagovremen pristup traženim informacijama.

21. aprila 2017. godine

(Uslovi iz ponude važe 60 dana)

U očekivanju uspešne poslovne saradnje,



Vizura revizija i računovodstvo d.o.o.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Branislav Gavranic".

Branislav Gavranic

Direktor i ovlašćeni revizor